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Digitális témahét március 27-31. 

Suliújság készítése a Kisnánai Szent Imre Általános Iskolában 

 

Az idei tanévben a digitális témahét feladata 

volt, hogy elkészítsük iskolánk Suliújságját.  

Intézményünk minden tanulója részt vett a 

feladatok megoldásában. Különféle 

nehézségű feladatokkal kellett megbirkózniuk 

diákjainknak. Az alsó tagozatban képi 

illusztrációkat készítettek a gyerekek a 

Suliújság számára. Az iskola honlapján 

található logókból válogattak, és valamilyen 

szuperhőssel párosítva rajzolták meg őket. 

Az újság borítóoldalának megtervezése és 

szerkesztése is az ő feladatuk volt. 

Megismerkedtek a Lapoda meseszerkesztő 

programmal, és különféle tavaszi 

motívumokkal átszőtt érdekes témákat 

feldolgozó mesék láttak napvilágot. Rajz és 

technika órákon csoportokban dolgoztak, 

ahol robotot készítettek különböző anyagok 

felhasználásával. Az elkészült robotokkal 

készítettek egy csoportképet az újság 

számára, és írtak hozzá egy rövid cikket, 

majd bemutatták a robot elkészítésének 

menetét. 

Felső tagozatban a diákok csoportokban 

dolgoztak egy-egy publicisztikai műfajon. A 

projekt során magyar nyelvi óra keretében 

megismerkedtek az adott műfaj 

sajátosságaival: internetes újságok és a 

Youtube segítségével ezekre példákat kaptak, 

kerestek. Ezt követően azokat megadott 

szempontok alapján elemezték, az 

eredményeket rendszerezték, és a kapott 

minta szerint megírták a maguk cikkét a 

témában. Irodalmi órán utánanéztek annak, 

hogy a lakóhelyük körzetében található 

utcák, terek közül melyiket nevezték el 

valamelyik íróról, költőről, történelmi 

személyiségről. Ezt követően rövid 

ismertetéseket készítettek életútjukról, illetve 

képzeletbeli riportokat alkottak velük, 

melyeket le is írtak. Történelem tantárgy 

keretein belül megismerkedtek a 

sajtótörténettel, adatokat, érdekességeket 

gyűjtöttek a témában. Rövid cikket 

készítettek a Suliújság részére.  Az angol 

nyelvi órákon a megismert publicisztikai 

műfajokban hírességekkel készült riportokat, 

interjúkat tekintettek meg, olvastak el. 

Adatokat gyűjtöttek róluk, tudósításokat, 

interjúkat, riportokat készítettek velük, majd 

megírták angolul az újság számára. Digitális 

kultúra keretein belül készítettek storyboard-
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ot a húsvéttal kapcsolatban az újság 

számára, illetve egy rövid szöveget, történetet 

is írtak hozzá. A Lapoda mese segítségével 

egy rövid történetet is alkottak a tavasz 

témájában az újság számára. Fizikai illetve a 

kémiai kísérletekkel kapcsolatban 

választottak ki egy kedvelt híres fizikust 

illetve kémikust, és írtak róla cikket, 

valamint egyik kísérletének folyamatát is 

lejegyzetelték. 

Szerdán délután a digitális eszközöké volt a 

főszerep!  

Az első osztályos tanulók Bee bot 

méhecskékkel játszottak a lepedőkön: Először 

közösen, majd két csoportra osztva egyedül is 

irányították a szabályok betartásával a 

méhecskéket. A második osztályos tanulók 

párokban készítettek Bee bot pályát. 15x15 

négyzetet rajzoltak tavaszi motívumokkal, 

indító négyzet a méhecske rajza volt. Az 

elkészült pályát ki is próbálták. A harmadik 

osztályban Robi a robot versenypályát 

készítettünk. Ezen irányították a tanulók a 

padlórobotot. Tableten különféle logikai 

feladványokat fejtettek meg, illetve 

padlórobotokkal játszottak, ahol 

táncoltatták, énekeltették és rajzoltatták a 

robotokat. Kicsiknek való Lego robotot 

építették össze, majd ki is próbálták a 

programozást és az irányításukat. A negyedik 

osztályban laptopon Lapoda mesét 

készítettek, ami legalább 5 képkockából állt.  

Különféle történeteket és kreatív, érdekes 

szereplőket kellett belevinni a mesékbe.  

Az 5-6. évfolyamos tanulók a már eddig 

összeépített Lego Boost robotot szerelték, 

építették.  Itt már kipróbálták a 

bonyolultabb Lego irányítását, 

programozását is, valamint a 3D-s nyomtatót 

is üzembe helyezték.  Az ECDL-es tanulók 

párokban plakátot készítettek a microbit 

programozásával kapcsolatban, illetve a 

makecode program bemutatása volt a 

feladatuk. A 7. évfolyam feladata a Microbit 

programozása volt. Négy kis Microbitet 

kellett beprogramozni, hogy indításkor 

különféle mozgásokat, ledeket mutasson be, 

illetve rázásra álljon meg.  

Végül a nyolcadik évfolyamosok az 

informatikai teremben egy legalább 10 diából 

álló prezentációt készítettek: Az 

internethasználat előnyei és veszélyei. 

Animálni, áttűnést tenni rá, időzítőt 

valamint saját tervezésű háttér készítését 

kellett elvégezniük. Videókat, képeket, 

linkeket tettek bele, hogy minél jobban 

színesítsék az előadás tartalmát, majd végül 

az elkészült ppt-k bemutatása következett az 

osztálynak.
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Robot készítése építőkockákból, poharakból… 

 

                   

 

 

                   

 

Bee bot méhecske… 

       

 

 

1. osztály 
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Először megterveztük, majd össze-

gyűjtöttük a szükséges anyagokat, 

eszközöket, elkészítettük a testét, a lábát 

és végül a fejét.  A kezére zsákot 

kötöttünk. Nagyon jól szórakoztunk, 

mert mindannyian magunkra öltöttük 

LIZA testét, és robotosan mozogtunk 

vele.

     

 

Lapoda mese készítése… 

                               

 

Bee bot pálya készítése, kipróbálása… 

       

Technika óra 
2. osztály 
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Technika óra: Robot készítése papírból… 

            

 

Digitális kutúra tanóra: Lego robot szerelése, padlórobotok, 

tablet, társasjáték irányítható egérrel… 

     

      

 

Lapoda mese készítése…       

                        

3. osztály 
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Matematikaóra 4. osztály… 

 

 

            

 

Lapoda mese készítése… 

         

 

Tengelyes tükrözés 

Informatika  
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Suliújság borító lapjának tervezése… 

                  

e  

Feladatuk volt, hogy megtervezzék az újság 

borító lapját, és szelfit vagy fotót készítsenek 

magukról.  

 

 

 

Az iskola logóinak és hőseinek megrajzolása, tervezése… 

      

 

Szelfi készítése 
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Ének-zene: Régi táncdal (Ungaresca) dallamára tavaszi 

dalszöveg írása illusztrációval… 

 

 

               

 

Lego robot… 

                          

 

Microbit plakát készítése… 

               

 

5. osztály 

ECDL 
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Irodalmi óra… 

Szóspirál: mindent a líráról 

Igaz-hamis: szófelhő készítése… 

             

           

           

 

Lego robot, 3D-s nyomtatás… 

           

 

6. osztály 
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Lapoda mese készítése… 

                

 

 

 

Képzeletbeli riport készítése…

A 7. osztály két csoportban riportot 

készített. A feladathoz tabletet, laptopot, 

számítógépet használtak.         

 A képzeletbeli interjúalanyuk Bangó 

Margit volt.  

 

         

Angolóra 7. osztály 
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Okostábla, robotrajz, tablet használata, Lego robot szerelése, 

padlórobot programozása, Microbit programozása 

 

               

 

            

 

Irodalmi óra… 

      

Szerencsekerék, igaz-hamis játék készítése, Arany Jánosról… 

 

 

Wordwall 
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A 8. osztály 2-3 fős csoportban keresett 

magának híres embereket, akikkel riportot 

készítettek. A következő hírességek után 

érdeklődtek: Elvis, Zámbó Jimmy, 

Michael Jackson, Freddy Mercury, 

Ronaldo. 

 

     

    

 

Riport… 

8. osztály 
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Irodalmi óra… 

 

 

 

          

 

 

 

Fotómontázs: hírességekről 

elnevezett utcanevek  
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Plakát és újság készítése… 

 

       

 

Storyboard készítése… 
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Ének-zene: tavaszi dalszöveg írása A horgosi csárda dallamára, 

illusztrációval… 
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Köszönjük, hogy velünk voltál és végig lapoztad az 

újságot! Reméljük vidám perceket szereztünk! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az újságot készítette:  

 

A Kisnánai Szent Imre Általános Iskola tanulói és 

tanárai 

 

Kisnána, 2023. március 31. 


